Об общественном обсуждении проекта программы профилактики рисков (ущерба) причинения вреда охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на 2025 год

В соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», руководствуясь Правилами разработки (надзорными) утверждения контрольными органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом (далее Правила), утвержденными ценностям постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990, комитетом по жилищно-коммунальному хозяйству И экологии администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края (далее – Комитет) разработан проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) законом ценностям сфере осуществления охраняемым муниципального сфере муниципального контроля контроля В автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте дорожном хозяйстве в границах муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края на 2025 год (далее – Проект программы профилактики).

Проект программы профилактики размещен на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль»

Согласно пункту 10 Правил проект Программы профилактики подлежит общественному обсуждению.

Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края информирует, что общественное обсуждение указанного Проекта программы профилактики проводится по 17 ноября 2024 года.

Предложения по проекту программы профилактики могут быть направлены в адрес комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края:

- на адрес электронной почты комитета: slavgjkh@mail.ru;
- путем личного обращения в комитет: (прием письменных обращений или иных документов от граждан нарочно осуществляется по адресу: г. Славгород, ул. К. Либкнехта 136 в рабочее время (с понедельника по пятницу) с 8:00 час до 17:00 перерыв на обед с 12:00 час до 13:00 час (каб. 402).

Телефоны для справок: 5-04-88 (доб. 276, либо 201).